B°m RAFRAENT UNDIRRITAD

~ Frigrik Olafsson
Kt. 2303592459
-~ Dags. 8.5.2024 16:00:44
Astaeda: Undirritun
L{) s RAFRANT INNSIGLAD
L . . — O Umbhverfis- og taeknisvid Uppsveita bs.
BMF 105 vinkill med styrk, beggja megin Laska saman sperrur sperrur, 45x245 mm Dags. 14.5.2024 12:00:28
a sperru. Festing, full skrifad med 5x40 ™ CLQI Krossvidur 16 mm, beggja megin. Neglt i Astaeda: Mottekid/stadfest

mm BMF skrafum i hvern vinkil. vatspolid lim. Negling 2x15 stk. 40/50 mm

kambsaumur beggja megin.

Efri reim 45 x 145 mm er fest
med tréskrdfum 2x5 x120 mm I
i stodir, og i réttskeid/reim BMF | + 4L
skrifa 5x120 m/m 300 mm. & 400
Reim 45x195 mm, festingar 2 stk. | —
skrufur, 5 x 150 mm i hverja stod. P— _ ) ) Tveir BMF90 vinklar an styrks
BMF 105 vinkill med styrk, beggja megin BMF bitaskor, 45x167 neglist ;»O anV';g;V':tzg ‘:J':';:?: :;;xszggg’]?; I;())(gns ti hé/&:]zasitr%?u ra ;;‘;:Be:TTm
a sperru. Fes'tmg, full skrufgé meé 5X40_ Sperra 45 x 245 mm m/m 600 mm med kambsaum 40/40, 2x5 stk. megin. Festing 2x5 stk. skrufur BMF i hvern .vinkil
mm _BMF skrafum i h_v'ern V|nk|_I. _Aé_auﬂkl _— i reim, 2x5 stk. i gdlfsperru. - 5x40 mm | hvern vinkil :
komi 2 x 12 mm bolti i hvern vinkil vid ol A :
horn & husi. 1‘1‘ ‘:‘3 T |
Efri reim 45 x 145 mm er fest ] ] |
og skrifud i Iim med tréskrdfum T T Stod 45 x 145 mm ‘ 4
2x5 x100 mm m/m 300 mm. — ‘ 5 245 m/m 600 mm
. Tveir BMF90 vinklar an styrks komi | ¢ }
o a hverja stod undir topreim, beggja ! o o
| megin. Festing 2x5 stk. skrufur BMF \ |
5x40 mm i hvern vinkil. \ }
\
\
| \
-t -t | Stod 45x95 m/m 600 mm }
| onnur hlidin kleedist a.m.k
- " — 7010 — — \ med 9 mm krossvid.
Stod 45 x 145 mm —_ = —
Lausholt undir og yfir gluggum
45 x 145 mm. Festist meo 2 stk. Loskun a sperrum og festingar a millive
BMF 105 vinklar med styrk komi beggja fronskum skrdfum 5 x 120 mm i 6 p g g gg
megin 4 hverja stod. Negling er 6x40/40 hvern enda. Mkv. 1:1 O
BMF kambsaumur i |6drétta vaengi. Vid . .
8l horn 4 husi komi ad auki 12 mm bolti Sperrur 45 x 245 mm. Veggjaefni er
i gegnum vinkla. | fétreim komi murbolti 45'x145mm. Réttskeidar 45x145 mm.
12 x 180 mm m/m 600 i annan vinkilinn Golfbitar eru 45x245 mm.
en hinn festist vid reim med 6 x 40/40
kambsaum. \
|| \ . , . .
\ Fyrir sperru i kverk, staleyra sodid
Fétreim 45x 145 mm L \ : R
béttilisti eda tjdrupappi @ milli \ | V|6 Stal\_/mkll St&ra 70)(,1 70 mm’ 5 o
o mm efnispykkt. Halli fra vinkli er 37 Tveir stalvinklar 4 limtrésbit t 80x300 c
| N Lo 2 : velr stalvinkiar a lmtresoita og tveer X mm Koma
Undirstada rétist af med fisgn undir I - og halli nidur er 18°. Gert rad fyrir e _ e 9 ; e
Gtveggjagrind ef med parf, } s 16 mm bolta. a moti. Efnlspyklft astalier 310 mm. A 'bak stalpl’ottlj I
Undirstada 200 mm | 3 gegnum limtrésbita koma 3x12mm boltar i hvern stalvinkil.
} 25 mm loftabil 140 Limtré hornrétt a bita festist med 3 stk. 20 mm boltum.
| BMF bitaskor, 45x167 neglist BMF bitaskor, 45x167 neglist ‘
\ med kambsaum 4())(/40, 2x® sik. 25 mm loftabil med kambsaum 40/40, 2x6 stk. I | 85
{ limtrésbita, 2x5 stk. | sperru. Himtrésbita, 2x5 stk. | sperru. | 2 560] 140 | 6025 80
> LN 1 171 H
. . \ ‘ \
5\ Sni6 anddyri/bvottur | { 18] .
Mkv. 1:10 } Sperra 45 x 245 m/m 600 ; L@ T8 = |o o
| Sperra 45 x 245 m/m 600 Sperra 45 x 245 m/m 600 | | i ¢ i 3 B gl 4~ |o o
‘ | | 1 “lg
} } l Limtré 140x367 | <
\ \ | R gﬁ O O
P BN bitaskér, 45167 negist | Limtré 140x367 | 9 Festingar a limtré
i 5 i imtré X )
i'\élg E;t:wiic;rbm4fg/14%7, 2?<nghtskt. 25 mm loftabil meo kambsaum 40/40, 2¢6 stk. ‘ | Mkv. 1:10 Framan Bak
i limtrésbita, 2x5 stk. i sperru. Flimtrésbita, 2x5 stk. i sperru. 8 FeStinq a sperrum i [imtré |
| Mkv. 1:10
\
Gat 21 mm }
Efnispykkt 10 mm i |
} Sperra 45 x 245 m/m 600 Sperra 45 x 245 m/m 600 } ] T i  Limtré 140x367  — |
o t || |
| : | A0 o) . |
1 1 A I ‘
| | ] i | SKYRINGAR
A o) : . . , . D .
| | S \ Timbursteerdir eru i mm. Grindaefni sé i gaedaflokki T1
Tveir 20 mm boltar. Skinna | . . p
! \ S5 - - 40x40 mm kemur undir haus | (C18). Allt grindaefni skal pykktarhefla a kanta. Allt
| 150 120 09 onefnt grindarefni i Gtveggjum er 45x145 mm. Loftun
Sula HSS RHS 80x80x4 slfesti i limtré . C o o . . , .
- e Stallesting bojast [limire a paki, sja fyrirmeeli arkitekts. Utveggja grindur klzedist Skyringar:
S S Stla HSS RHS 80x60x4 o] i
- {la HSS RHS 80<60x4 Stla HSS RHS 80xB0xd ad utan med 9 mm krossvidi, neglist med 28 x 60 mm Grind 45145 m/m 600 N _ 34,70 N .
| 130 néglum m/m 150 mm. Lausholt eru stikknegld. Undir rind 45x145 m/m 600 mm er i utveggjum, 34x70 mm i innveggj-
fM—WGE S L . - um. Timbursteerdir eru i mm. Grindaefni sé igaedaflokki T10 (C18)
boltarser sem herdast ad tré, komi skifur 40x40x4 mm. . . . )

& [0 o eda betra. Allt onefnt Grindarefni i utveggjum er 45x145 mm eda
slo SULA HSS SHS 80xE0xd Festingar A limtrésbita og stalsulu 48x148 mm. pak. er Iofta’(‘). , sja fyrirmaeli qulte"kts. Utveggjagrlndur
<= Stalplata 190 x130 x10 mm 7 Mk 110 kleedist ad utan til vindstifingar og sem vindvorn. Neglist med 28x

g~ [© O] sodinasiluenda, a=5mm. v. L Allt efni og vinna skal vera i samraemi vid islenskan stadal 60 mm néglum m/m 150 mm, (2" galv. m/m 150). Undir boltareer,

A L tommigen IST/DS 413. Allur burdarviour skal a.m.k uppfylla timburflokk sem herdast ad tré, komi skifur 40x40x4 mm. Oll mal & grind svo
T10 (K18) nema annad seé tekid fram, ad jafnadi ma ekki og gluggaop, haed upp i glugga og oll mal, skal athuga & adalteikn-
ryra enda pversnids meira en sem nemur 1/3 af heildinni. ingum. Grindur ma setja saman med 5 stk.10 mm stalboltum.
Einnig ma skrafa saman grindur.
(p] PAKKLADNING
— N Laska saman sperrur sperrur, 45x245 mm
Krossviour 16 mm, beggj in. Neglt i
™ &) V;?g;;;iéu{,'m_ ,Te’;‘"nge %?(Jf 5ms'3tﬁ'.n40,5%gm,:1 Heilkleda skal pok med 25x150 mm bordakleedningu og negla
kambsaumur beggja megin. med 3x3" galv. ndglum i hverja sperru eda riffludum skotnéglum
NN 28/70 mm. Heimilt er ad nota gallalitid notad métaefni, heilt og
BMF bitaskor, 45167 neglist LY L oklofid. Bord skal negla i hverja sperru. Bord skal adeins setja
med kambsaum 40/40, 2x6 stk. 7 400 7 saman a sperrum. Samsetningar skulu aldrei vera tveer eda fleiri Do Sreytingor " o
i sperru og bita. i r6d & sbmu sperru.
| pakjarnid neglist i adra hverja habaru med snunum saum 55/66
\ med péttihring eda kambsaum 37/61 med péttihring. Fyrsta nagla-
rédin kemur 20 cm fra pakbrun, a svaedinu 20-180cm fra pakbrin . .
} 45x245 mm m/m 600 mm 45x245 mm m/m 600 mm } skal vera m/m 27cm milli naglarada, en a meginhluta paks skal l , ’eter telanStOfa ehf
[ nN vera m/m 42cm milli naglarada. Ad 6dru leiti skal ganga fra pak- - . . ’
| | % jami samkvaemt Rb-blodum nr. 47, 102 og 103. Storhéfda 15, 110 Reykjavik
| 2x45x245 mm | | \
} } 45x245 mm ‘ Gsn:: @779(300_4, 8940059t _
‘ 45)(245 mm ‘ meter@meter.is, www.meter.Is
\ \
. Ja ‘ ‘
I I
10 Festmg.a sperrum } } Allt efni og vinna skal vera i samraemi vid islenskan stadal SUDURBAKKI 4, 805 SELFOSS
Mkv. 1:10 ‘ IST/DS 413. Allur burdarvidur skal a.m.k uppfylla timburflokk
\ . . \ T1 (C18) nema annad sé tekid fram, ad jafnadi ma ekki bAKVIRKI SNID 5 - SNID 11 OG SKYRINGAR
@ Loskun a sperrum ryra enda pversnids meira en sem nemur 1/3 af heildinni. ’
1 MkV. 1 . 1 O TOLVUSKRA HANNAD TEIKNAD /YFIRFARID VIDF ANGSEFNI UTGAFA—BLADAST.
914-805-SUDURBAKKI 4 FO FO SNID 01-A1
SAMPYKKT Fridrik Olafsson 2303592459 TEIKNING NR. 914-B06 MKV. BLAD NR.
o - 1:10
—+— \ C Cw\i DAGS. VERK NR. 6
gK‘LAF& 31.08.2022 914




		johannes@utu.is
	2024-05-08T16:00:44+0000
	Laugarvatni
	Undirritun


		johannes@utu.is
	2024-05-14T12:00:28+0000
	Laugarvatni
	Móttekið/staðfest




